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HIGH DEFINITION SOUNDBAR
/ HAUTE DEFINITION SOUND BAR
BARRA DE SONIDO DE ALTA DEFINICION

VSB200-NA QUICK START GUIDE
GUIDE DE DEMARRAGE RAPIDE VSB200-NA
GUIA PARA INSTALACION RAPIDA DEL VSB200-NA







PACKAGE CONTENTS

e VIZIO High definition Sound Bar
e AC Adapters

e Remote Control and Battery

e Stands (Pre-Installed) (2)

e Stand Screws (pre-Installed) (2)
e RCA Stereo Cable

e User Manual

¢ (Quickstart Guide

1 PREPARING THE REMOTE

Remove the plastic tab that extends past the bottom
of the remote control. The remote control will not
work until it is rmoved.

2 CONNECT POWER

Connect one end of the the AC adapter into the 24V
DC jack on the back of the Sound Bar and the other
end into a wall outlet.
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3 CONNECT EQUIPMENT

CONNECTION ADVICE BEST

SOUND QUALITY DIGITAL CONNECTION

CONNECTION TYPE

CONNECTOR IMAGE S/PDIF CABLE

NOTE: If using a S/PDIF cable to connect, be sure to set your source device to output PCM audio.

CAUTION: Do not connect a MP3 Player headphone output directly to the Sound Bar. This can result
in damage to the devices. A docking unit or equivalent conversion unit is required to adapt line level
audio to the Sound Bar.

4 \WALL MOUNTING ©oprionay

1. Remove the stands from their original
configuration. See Fig. 1.

2. Flip the stand over and re-attach to the
Sound Bar. See Fig. 2.

3. Attach 2 screws to wall. Leave approx.
1-1/2” space from wall.

4. Place Sound Bar on wall screw through each
stand’s center hole.
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> REMOTE CONTROL FUNCTIONS

Use this button to turn

Soundbar ON or OFF. S |
\ Use these buttons to
I = = ‘ increase or decrease the speaker
Use this button to select 'I: it ) w'-:.-‘ . P
the input desired. Repeated - T | _
pressing will cycle through Input ) = This button turns the sound
1, Input 2 or Optical In. 58 I on and off.
b e, 2 )

\ TvoL J | TSHD
% % ;

Press this button to turn
SRS TruSurround HD on and off.

“, r

S i

Press this button to control
the level of audio output to |_Sf5@.
prevent commercials from being
louder than the volume of the
program being viewed.

ViZIo

> REMOTE CONTROL RANGE

¢ Point the remote control at the remote control sensor located on the right side of the Sound Bar to transmit
the commands

¢ Do not place any obstacles between the remote control and the receiver window.

e The effective range of the remote control is approximately 30 feet (10 meters) from the front of the receiver
window, 30° to the left and right, 20° up and down.
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> AUDIO INPUT AND LED INDICATORS

There are 10 LEDs on the lower right side of the Sound Bar. When the e LED 2 - represents INPUT 1
Input button is pressed, LEDs 2, 4, and 6 light up simultaneously, and e LED 4 - represents ISI\}PUIT 2
the LED corresponding to the currently selected Input begins flashing. * LED 6 - represents S/PDIF

LED 1 LED2 § LED3 § LED4 § LEDS5 | LEDG6 [ LED7 QR=0k: KRN R[]

» HIGH DEFINITION HOME THEATER

Visit www.VIZIO.com to review our full line of VIZIO-certified accessories or call (888) 849.4623 (USA / CAN)
for more information.

VIZIO BLU-RAY™ PLAYER
Bring your movies to life! 1080p Full
HD playback delivers crystal clear
images with lifelike detail and High
Definition Audio puts you in the center
of the action. Visit www.VIZIO.com for
more details.

VIZIO HIGH DEFINITION TVs
VIZIO offers the latest in HDTV
technologies. From 1080p to 240Hz,
you are guaranteed the best picture and
audio quality. Visit www.VIZIO.com for
more details.

? TELEPHONE & TECHNICAL SUPPORT

VIZIO Phone: (877) 698-4946 Hours of operation:

Address: Fax:  (949) 585-9563 Monday - Friday: 6 am to 9 pm (PST)
39 Tesla Email: techsupport@vizio.com Saturday - Sunday: 8 am to 4 pm (PST)
Irvine, CA 92618, USA Web: www.vizio.com

Please have your VIZIO model number, serial number, and date of purchase available before your call.

English 4




CONTENU DU PAQUET

¢ Haute définition sound bar VIZIO

e Adaptateurs c.a.

e Télécommande et pile

e Supports (installés préalablement) (2)

e Vis du support (installés préalablement) (2)
e Cable stéréo RCA

e Manuel de l'utilisateur

e Guide de démarrage rapide

1 PREPARER LA TELECOMMANDE

Retirer la languette en plastique qui dépasse

de la partie inférieure de la télécommande. La
télécommande ne fonctionnera pas tant qu’elle ne
sera pas retirée.

2 CONNECTER LALIMENTATION

Connecter un bout de I’adaptateur c.a. sur la prise
c.c. de 24V au dos de la barre de son, puis l'autre
bout sur une prise murale.
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3 CONNECTER LEQUIPEMENT

Frangais

CONSEIL DE CONNEXION MEILLEUR

QUALITE DU SON CONNEXION NUMERIQUE

TYPE DE CONNEXION

IMAGE DU CONNECTEUR CABLE S/PDIF

Si vous connectez un cable S/PDIF, assurez-vous de configurer votre appareil source sur la sortie
audio PCM.

AVERTISSEMENT : Ne pas connecter la sortie casque du lecteur MP3 directement sur la barre de
son. Cela peut endommager les appareils. Une socle ou un appareil de conversion équivalent est
nécessaire pour adapter le niveau de ligne audio a la barre de son.

SUPPORT MURAL Facuttats

1. Défaire la configuration originale des
supports. Voir 'image 1.

2. Basculer le support et réattacher a la barre
de son. Voir I'image 2.

3. Fixer les 2 vis au mur. Laisser environ un
espace de 38 mm (1,5 po) a partir du mur.

4. Placer la barre de son sur les vis du mur en
utilisant le trou central de chaque support.
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> FONCTIONS DES COMMANDES DE LA TECOMMANDE

Utiliser ce
bouton pour allumer ou
géteindre la barre de son.

Utiliser ce bouton I .

Utiliser ces boutons pour
augmenter ou diminuer le volume
du haut-parleur.

pour sélectionner I’entrée R A
squhaltee. Appuyer p!u3|eur§ o , Ce bouton allume
fois pour voir Ies’ch0|x. Entree 1, & ou éteint le son.
Entrée 2 ou Entrée optique.
1 AT
{ o ) Il'x TsHD | Appuyer sur ce bouton

L
"

Appuyer sur ce bouton ~ pour allumer ou éteindre le son
pour controler le niveau de sortie | SIS@. | SRS TruSurround HD.
audio pour éviter que le volume
des publicités soit plus fort que
celui du programme visionné.

r

ViZIo

> PORTEE DE LA TELECOMMANDE

¢ Pointer la télécommande sur le capteur de télécommande situé sur le coté droit de la barre de son pour
transmettre les commandes

¢ Ne pas mettre d’obstacles entre la télécommande et I‘écran du récepteur.

e La portée efficace de la téléecommande est d’environ 10 m (30 pi) a partir de I’'avant de I'écran du récepteur,
de 30° a gauche et a droite, de 20° en haut et en bas.
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> VOYANTS DEL ET ENTREE AUDIO
10 DEL se trouvent sur le coté droit inférieur de la barre de son. e DEL 2 - représente I’entrée 1
Lorsque le bouton Entrée est appuyé, les DEL 2, 4 et 6 s’allument * DEL 4 - représente I'entrée 2
en méme temps et les DEL correspondent a I’entrée actuellement * DEL 6 - represente I'entree S/PDIF
sélectionnée commencent a clignoter.

LED 1 LED2 § LED3 §j LED4 § LEDS5 § LEDG6 j§ LED7 gi=ik:] LED9 LED10

> CINEMA MAISON A HAUTE DEFINITION

Visiter le site www.VIZIO.com pour consulter notre gamme compléte d’accessoires certifiés par VIZIO ou appeler au
888 849-4623 (USA / CAN) pour obtenir de plus amples informations.

LECTEUR BLU-RAY™ DE TELEVISEURS HAUTE

VIZIO DEFINITION DE VIZIO

Donnez vie a vos films! La lecture & — VIZIO offre les toutes dernieres

haute définition compléte diffuse des = | technologies en matiére de télévision HD.
images tres claires avec des détails L RECIE=E* De 1080p a 240Hz, vous avez la garantie

vivants, et I'audio a haute définition - de profiter de la meilleure qualité d’image
vous place au centre de I'action. et de son. Pour en savoir plus, visiter le
Visiter le site www.VIZI0.com pour site www.VIZI0.com.

avoir plus de détails.

> TELEPHONE ET SOUTIEN TECHNIQUE

\'[V4[ Téléphone : (877) 698-4946 Heures d’ouverture :

Adresse : Télécopie :  (949) 585-9563 Du lundi au vendredi : De 6 h @ 21 h (HNP)
39 Tesla Courriel : techsupport@vizio.com Samedi et dimanche : De 8 h @ 16 h (HNP)
Irvine, CA 92618, Etats-Unis Web : WWW.Vizio.com

Avant de nous appeler, veuillez garder a votre disposition le numéro de modéle VIZIO, le numéro de série et la date d’achat.
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CONTENIDO DE LA CAJA

¢ Barra de sonido de alta definicion

e Adaptadores de CA

e Control remoto y bateria

e Pedestales (previamente instalados) (2)

¢ Tornillos para pedestal (previamente instalados) (2)
e Cable RCA estéreo

e Manual del usuario

e Guia para instalacion rapida

1 PREPARAR EL CONTROL REMOTO

Retire la lenglieta de plastico que sobresale de
la base del control remoto. El control remoto no
funcionara hasta que se retire esta lengiieta.

2 CONECTAR LA CORRIENTE

1. Conecte un extremo del adaptador de CA en
el enchufe para CC de 24 V en la parte trasera
de la barra de sonido y el otro extremo en un
tomacorriente de pared.
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3 CONECTAR EQUIPO

RECOMENDACION
DE CONEXION MEJOR

CALIDAD DE SONIDO CONEXION DIGITAL

TIPO DE CONEXION

IMAGEN DEL CONECTOR CABLE S/PDIF

NOTA: Si utiliza un cable S/PDIF para conectarlo, asegurese de configurar su dispositivo fuente a salida de audio PCM.

PRECAUCION: No conecte la salida de los audifonos de un reproductor de MP3 directamente

a la barra de sonido. Podria causar dafios en ambos dispositivos. Se requiere una unidad de
acoplamiento o una unidad de conversion equivalente para adaptar el nivel de audio de la linea a la
barra de sonido.

4 MONTAJE EN LA PARED ©orcionay

1. Quite los pedestales de su configuracion original.
Consulte la Fig. 1.

2. De vuelta el pedestal y vuelva a aplicarlo a la barra de
sonido. Consulte la Fig. 2.

3. Coloque 2 tornillos en la pared. Deje aproximadamente
de 1 - 1/2” entre la cabeza del tornillo y la pared.

4. Coloque la barra de sonido en el tornillo de la pared a
través de cada orificio central del pedestal.
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> FUNCIONES DEL CONTROL REMOTO

Use este boton para
ENCENDER o APAGAR la barra

de sonido. \ ) Use estos botones para
I 3 ‘ aumentar o disminuir el volumen de
Use este boton para C. )2y las bocinas.

seleccionar la entrada deseada. S N |
Presionelo repetidamente para — : Este boton
alternar entre Entrada 1, Entrada 2 o |\ Mote ENCIENDE y APAGA el sonido.
Entrada 6ptica. I

_ , | (rvet ) (romo ) Presione este boton para

Presione este boton para N activar y desactivar la funcion

controlar el nivel de la salida | SIS@ | SRS TruSurround HD.

de audio e impedir que los
comerciales sean mas fuertes
que el volumen del programa que
esta viendo.

ViZIo

> ALCANCE DEL CONTROL REMOTO

e Para transmitir los comandos, apunte el control remoto hacia el sensor del control remoto ubicado en el lado
derecho de la barra de sonido

 No coloque ningun objeto que pueda representar un obstaculo entre el control remoto y la ventana del
receptor.

e El alcance efectivo del control remoto es de aproximadamente 30 pies (9 metros) desde el frente de la
ventana del receptor, 30° a la izquierda y derecha, 20° arriba y abajo.
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> ENTRADA DE AUDIO E INDICADORES LED

Existen 10 emisores LED en la parte derecha inferior de la ¢ El emisor LED 2 representa la entrada 2
barra de sonido. Cuando esta presionado el boton Input, ¢ El emisor LED 4 representa la entrada 3
los emisores LED 2, 4 y 6 se encienden simultaneamente y e El emisor LED 6 representa la entrada S/PDIF

el emisor LED que corresponde a la entrada seleccionada
actualmente empieza a parpadear.

LED 1 LED2 § LED3 LED4 § LED5 § LED6 § LED7 g -k LED9 LED10

> TEATRO EN CASA DE ALTA DEFINICION

Visite www.VIZIO.com para ver la linea completa de accesorios certificados VIZIO o llame al 01 800 832 4009 (MEXICO)
para obtener mas informacion.

REPRODUCTOR VIZIO TELEVISORES VIZIO DE ALTA
BLU-RAY™ | DEFINICION

jHaga que sus iméagenes tengan = e VIZIO ofrece la tltima tecnologia en TV de
vida! La reproduccion completa de alta definicion. Desde 1080p hasta 240Hz,

alta densidad, de 1080p, ofrece : garantiza la mejor calidad en imagenes
imagenes claras como el cristal con y audio. Para obtener mas informacion,
detalles de la vida real y el audio de visite www.VIZI0.com.

alta definicion lo coloca en el centro
de la accion. Para obtener mas
informacion, visite www.VIZI0.com.

? TELEFONOS Y ASISTENCIA TECNICA

VIZIO Teléfono: 01 800 832 4009

Direccion: Fax: (949) 585-9563
39 Tesla Correo electronico: operations@integralsupport.com.mx
Irvine, CA 92618, USA Sitio Web: WWW.Vizio.com

Horarios de atencion:
Lunes a Viernes desde las 9:00 am hasta las 6:00 pm (Tiempo del Centro)

Tenga a mano el nimero de modelo, el nimero de serie y la fecha de compra de su aparato VIZIO antes de llamar.
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www. VI IZI0.com

© 2011. ALL RIGHTS RESERVED. THE V, VIZIO, VIZIO INTERNET APPS, THEATER 3D, FULL ARRAY TRULED, EDGE LIT RAZOR LED, 240Hz SPS, 480Hz SPS,
ENTERTAINMENT FREEDOM AND ENTERTAINMENT FREEDOM FOR ALL NAMES, LOGOS AND PHRASE ARE REGISTERED OR UNREGISTERED TRADEMARKS OF
VIZIO, INC. OTHER LOGOS AND TRADEMARKS ARE THE PROPERTY OF THEIR RESPECTIVE OWNERS. SUBJECT TO CHANGE WITHOUT NOTICE.

© 2011.TOUS DROITS RESERVES. LES NOMS, LES LOGOS ET LES PHRASES DE V, VIZI0, VIZIO INTERNET APPS, THEATER 3D, FULL ARRAY TRULED, EDGE LIT
RAZOR LED, 240Hz SPS, 480Hz SPS, LIBERTE DU DIVERTISSEMENT ET LIBERTE DU DIVERTISSEMENT POUR TOUS SONT DES MARQUES DEPOSEES OU NON
DEPOSEES DE VIZIO, INC. LES AUTRES LOGOS ET MARQUES DE COMMERCE SONT LA PROPRIETE DE LEURS PROPRIETAIRES RESPECTIFS. SOUMIS A DES
MODIFICATIONS SANS PREAVIS.

© 2011.T0DOS LOS DERECHOS RESERVADOS. LAV, VIZIO, VIZIO INTERNET APPS, THEATER 3D, FULL ARRAY TRULED, EDGE LIT RAZOR LED, SPS DE 240Hz, SPS
DE 480Hz Y LOS NOMBRES, LOS LOGOTIPOS Y LA FRASE DE ENTERTAINMENT FREEDOM Y ENTERTAINMENT FREEDOM FOR ALL SON MARCAS COMERCIALES
REGISTRADAS 0 MARCAS COMERCIALES NO REGISTRADAS DE VIZI0, INC. LOS DEMAS LOGOTIPOS Y MARCAS COMERCIALES SON PROPIEDAD DE SUS
RESPECTIVOS DUEROS. SUJETO A MODIFICACIONES SIN PREVIO AVISO.
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